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    Приложение № 1

к Порядку 

комплектования муниципальных 
казенных учреждений Подосиновского района, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования 

П Е Р Е Ч Е Н Ь 
документов, подтверждающих право

на внеочередное и первоочередное право на зачисление 
в муниципальные казенные учреждения,  
реализующие основную общеобразовательную 
программу дошкольного образования на территории 
Подосиновского района Кировской области 

Для подтверждения права на внеочередное и первоочередное право на  предоставление места в муниципальные казенные учреждения, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования на территории Подосиновского района Кировской области, граждане представляют следующие документы:

- дети прокуроров - удостоверение, справка с места работы, подтверждающая право на первоочередное предоставление места в Учреждение;

- дети судей - удостоверение, справка с места работы, подтверждающая право на первоочередное предоставление места в Учреждение;

- дети граждан, подвергшихся воздействию радиации – удостоверение инвалида или участника ликвидации последствий катастрофы;

- дети сотрудников органов наркоконтроля  - удостоверение, справка с места работы, подтверждающая право на первоочередное предоставление места в Учреждение;

- дети сотрудников следственного комитета РФ – удостоверение, справка с места работы, подтверждающая право на первоочередное предоставление места в учреждение;

- дети сотрудников полиции - удостоверение, справка с места работы (службы), подтверждающая право на первоочередное предоставление места в Учреждение, справка из органов социальной защиты;

- дети военнослужащих - справка с места службы или военного комиссариата по месту жительства семьи, подтверждающая право на первоочередное предоставление места в Учреждение;

- дети-инвалиды и дети, один из родителей которых является инвалидом – справка МСЭК;

 - дети из многодетных семей – удостоверение многодетной семьи, или свидетельства о рождении всех детей;

- дети из неполных семей – свидетельство о рождении с неустановленным отцовством.    
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